Библия самая древняя и правдоподобная летопись древности от сотворения мира, дошедшая до нас. В ней рассказывается, как и где был сотворен Адам, а из ребра его была сделана Хава (Ева), у которых родились дети, давшие начало человечеству на земле. Из той же Библии, мы знаем, что территориально эта местность находилась в самом благоприятном и плодородном месте для проживания человека. Это междуречье. Междуречье - это территория, находящаяся внутри четырех рек: это Тигр, Евфрат, Гих, Фисон. Самая северная из этих рек находится на Кавказе, где проживают Нахи. Вторая река Тигр, составляющая вторую сторону этого междуречья. Трерья Евфрат, и четвертая Фисон. К счастью, реки Гих, Тигр и Евфрат медленно несут свои воды по сегодняшний день, а Фисон со временем ушла в небытие, тем самым открыв границы человеку для дальнейшего его расселения по планете Земля. Тем самым Библия показывает, как человечество, получившее свое продолжение от Адама и Евы, начало свое движение с гор Кавказа, сначала между рек Тигр, Евфрат ,Гих и Фисон. Это место называлось Междуречьем, либо Плодородным Полумесяцем.

Почему это место называется плодородным? Потому, что любая женщина, зачавшая ребенка, носит в себе плод. Любое фруктовое дерево тоже приносит нам плоды. Сама природа благоприятствовала климатом и почвой для рождения человека и всего остального живого, что есть на Земле. Почему плодородный - мы поняли.

Почему полумесяц? Потому, что, если смотреть с воздуха, междуречье имеет форму полумесяца, лежащего левым концом от Израиля, дугой уходящего на Кавказ, и другим концом опускающегося в Вавилон, находящийся на территории Ирака.

Мы с Вами отчетливо определились, какие страны входили в этот Плодородный Полумесяц. Из этого мы видим, что родина нахов входит в это междуречье, от которого пошло развитие и расселение человечества.

Река Гих течет по территории современной Чечни, Большого Кавказа. На этой реке стоит поселение Гих. Гих у чеченцев считается матерью нахов и праматерью человечества. Гихинцы очень гордятся тем, что они родились в Гихах, и считают себя богоизбранными. В каждом гихинце светится и отражается понимание того, что на него богом возложена почетная миссия - "Он Гихинец". Каждый Гихинец, где бы он ни жил, старается прожить отпущенное Богом ему время с честью и достоинством.

История всегда повторяется, ведь мы знаем, что прошлое - это репетиция будущего. Опять-таки Библия говорит и показывает, что Бог устроил всемирный потоп для того, чтобы пошло новое, очищенное от пороков человечество. Для этого Бог позвал к себе пророка Ноя (Ноах или Нуха - по-чеченски), и сказал ему, чтобы он сделал "Ковчег", взял свою семью со своими тремя сыновьями и их семьями, всех животных по паре и сел на этот ковчег, объяснив ему, что Земля будет затоплена, то есть всемирный потоп, из которого останется в живых со всего живого только Ной и все те, кого он взял с собой на ковчег. От Ноя и его сыновей должно было пойти новое человечество. Как мы с вами знаем из Библии, Ной сделал все, как ему было поручено Богом, после которого начался Всемирный Потоп. Вода настолько поднялась, что не было видно ни одного кусочка Земли и выступа самой высокой горы. Дождь лил с неба прямым потоком, сравнимый примерно с тем, как будто мы стоим под водой Ниагарского Водопада. Много дней и ночей носился по водам ковчег Ноя. Дождь прекратился, вода потихоньку начала снижаться, но Земли не было видно, но Ной знал, что скоро должна показаться Земля,

поэтому он взял голубя и пустил его в небо. Через какое-то время голубь прилетел, а в клюве у него была веточка. Ной направил свой корабль в ту сторону, откуда прилетел голубь. Вскоре, корабль наткнулся на что-то твердое и завис на нем. Это была гора Арарат, близ Нахчивана, означающего Земля Нахов, а это Кавказ. Опять-таки все повторяется, и опять задействованы Нахи, прародителем которых является Ной. Недаром весь мир белого человека называет кавкасианом, только в России почему-то это название не прививается на белом человеке, но это детали, не будем концентрировать на этом внимание. Как вы видите, уже второй раз жизнь на Земле началась с Кавказа, и опять с нахов.

Дорогие друзья, белый человек по науке, является индоевропейцем. Что такое индоевропеец?

Индоевропеец = Ин + Да + $E + B + Pa + \Pi a + Ци$.

Ин - смешавшийся.

Да - отец, хозяин, владыка.

Е - это.

Ву - есть.

Ра - бог.

Па - народ.

Ци - кровь.

Из Библии и других летописей, мы знаем, что Европа состоит из белого человека, пришедшего туда и смешавшегося с местными племенами. Многие "неучи" считают, что индоевропеец пришел из Индии, хотя они тоже смешавшиеся, но другие. А европеец и индоевропеец есть чистый и белый и сладкий как сахар белый человек, которого Бог поставил над всеми на планете. Подтверждение того, что нахи есть прародители белого человека, говорят имена нахов. Это Паци, Соип, Шоип, Сагаип, Шарип, Шарапутдин, Рапа, Пахрутдин и так далее и так далее, этих имен не перечесть.

Что такое "Па"? Дорогой читатель, чтобы вам было ясно, задам вам вопрос: "Как вы называли своего отца, когда были ребенком?". Отвечаю, что вы кричали, зовя отца "Па", или "Папа", это есть отец и хозяин. Если он хозяин, он и владыка. Также произошло слово "Мама".

По-чеченски слово ма означает "Не", или "нельзя". Любая мама, родившая ребенка с того дня, как он начинает ползать и ходить, не выпускает своего ребенка из поля зрения, чтобы он не опрокинул кипящий чайник, не подошел к раскаленной плите, не брал в руки нож и ножницы. Чеченская мать, любая, все время говорит ребенку "Ма", означающее "нельзя". Первое слово, которое говорит ребенок - это "Ма", потому что он чаще его слышит. Когда у маленького ребенка спрашивают кто тебе это посоветовал или запретил, он отвечает "Ма", то есть мать, родившая его, и берегущая его от всего плохого.

Я вам рассказал историю возникновения слов "Папа" и "Мама" в древности, когда все люди говорили на одном языке, и который мы называем "Праязык". На праязыке сегодня говорят очень мало людей: это чеченцы и ингуши, в принципе составляющие один народ "Вайнахи".

А теперь вернемся к именам:

Паци = Па + Ци.

Па - отец, от которого пошел народ, облюбованный богом.

Ци - кровь.

Смысл его таков: он четко подчеркивает, что его кровь относится к "Па".

Couп = Co + И + П.

Со - я, мой.

И - это.

Па - отец.

Здесь тот же самый смысл: Я этой крови, или с народа "Па".

Рапа = Ра + Па.

Ра - бог.

Па - отец.

Здесь тоже подчеркивается, что он относится к народу "Па", которого Бог возвысил и поставил над всеми живыми на земле.

Шапа = Ша + Па.

Ша - сам.

Па - отец, хозяин, которого выделил Бог.

Смысл его схож со всеми перечисленными смыслами, мол я сам с этого народа.

Дорогие друзья, мы с Вами хорошо знаем тележурналиста Владимира Соловьева. У него есть жена, девичья фамилия которой "Сэпп". Давайте разберем Сэпп.

Сэпп = C + Э + Па.

С - я, мой.

Э - это.

Па - отец, хозяин.

Общий знаменатель этих слов говорит о том, что жена Соловьева относится к семье индоевропейцев, то есть к белому человеку. Для сравнения возьмите чеченское имя "Соип", которое мы уже разбирали.

Шарапова (Великая теннисистка) = Ша + Ра + Па + Ва, и фамилия Асланбека Шерипова, героя гражданской войны и революционера, идентичны и означают одно и то же, хотя относятся к разным национальностям и религиям, но у них есть общее достоинство: они одной крови, крови "Па".

Я полностью согласен с нахами, которые считают себя детьми Ноя, который высадился

на Кавказе, гора Арарат в районе Нахчивана. Для наглядности разберем слово Нахчиван.

Нахчиван = Нах + Чи + Ван.

Нах - как вы знаете, Нахи, это чеченцы и ингуши.

Чи - дом, комната обитания.

Ван - страна, родина.

То есть Нахчиван и гора Арарат, находятся в одном районе Кавказа. Слово это имеет древнее название, практически со времен Ноя. Опять-таки моя версия такова, что Нахи в обоих случаях являются прародителями человечества. В первом случае - когда Бог сотворил Адама, Эдем находился в междуречье, начиная от Израиля, дугой уходя на Кавказ, и опять возвращаясь к Югу на территорию современного Ирака. Второй случай - это выживший Ной, от которого пошло современное человечество. В первом случае подчеркивается чеченская река Гих, во втором случае Нахчиван, родина нахов. Дорогие друзья, я достаточно сказал и написал, чтобы каждому стало ясно, что Нахи стояли у истоков первого зарождения человечества, которое доказывает река Гих, второго зарождения, когда Ноев Ковчег застрял на горе Арарат, близ Нахчивана. Оттуда человек спустился с гор и начал свое шествие по расселению по планете Земля. Россия - есть Рассея, и "рассеяне", как говорил Борис Николаевич Ельцин. Россия, как и планета Земля является домом избранных богом людей. Бог предназначил нам жить и процветать на нашей планете, а когда придет время, мы рассеемся и по космосу, дав ей имя "Россия".

В итоге получается, что наш дом Россия.